Mouvement d'un goutte d'eau (pluie)
par rapport a un mobile (voiture)

du PFD
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Vecteur position du point M et G dans R
— positions vues par un observateur fixe dans repére absolu R
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Vecteur position du point G dans R,
— position vue par un observateur fixe dans repere mobile R,
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Vitesse relative du G par rapport au repere mobile R
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Vitesse du point G vu par un observateur
dans le repere R, (la voiture)



Traction d'un corps
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conditions initiales: vx,,(0)=wy,, (0)=0
conditions initiales: x,,(0)=0 ; vy,,(0)=h
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Si déeplacement de M a vitesse constante

[Vlo=Vx,.T =Vo.T aprés phase d'accélératiom

Chute d'un corps
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P = dE/dt : dissipation doit se faire en dt
« pas trop faible » sinon P->c0



